各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 代表者名 代表取締役社長 野 崎 秀 則 (東証スタンダード市場・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル インドネシア国 経済調整省ワヒュー次官来社

2023 年 11 月 26 日、インドネシア国経済調整省ワヒュー次官(Deputy Minister)が当社グループの 事業会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル(本社:東京都新宿区、代表取締役社 長:米澤栄二)本社を訪問し、代表取締役社長米澤栄二と対談しました。



右:経済調整省ワヒュー次官 左:同社代表取締社長 米澤栄二



記念写真

インドネシア国経済調整省は大統領直下の組織で、インドネシアの国家戦略プロジェクト(道路・鉄道・港湾・空港他)の推進を牽引しています。

同社は 1970 年代からインドネシアで災害復興や学校建設を含むインフラ整備プロジェクトの案件形成から調査・設計・入札支援・施工監理・O&M 支援業務を幅広く実施しています。今回の対談では、同社が世界各国で実施しているインフラプロジェクトの成功事例を紹介したうえでの、インドネシア国での今後のプロジェクト促進について協議しました。

同社は引き続きインドネシア国において、円借款案件のみならず、現地政府案件や民間案件も含めた様々なプロジェクトを推進し、インドネシアの社会・経済の発展に尽力して参ります。

同社は、各国政府関係者と協調してインフラ整備に取り組み、当 該国のインフラ技術の向上と経済成長を支援します。





以上

<本資料に関するお問い合わせ先> 株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル 担当 広報室 富田早季 TEL: 03-6311-7570 FAX: 03-6311-8020

URL:www.ocglobal.jp